

Три сестры.

В стародавние времена жил посреди Земли могущественный царь Урал. О богатстве Урала по всему миру легенды ходили. Под землей лежало золото да серебро, россыпью камней самоцветных. Блага здесь и руда железная, и уральская каменная, и соль, что на все золота ценилась. Древние, густые леса покрывали землю эту, а в них - зверь пушной, ценный.

Охранял все богатства Урала страже верной - змеей краматой. Охранный бог дракон тот, с севера на юг по всей земле Уральской протянулся хребет его восточный. Никто не мог прозякнуть на богатства эти.

И был у старого Урала три дочки-красавицы: старшая Чусовая, средняя Вишва и младшенькая Чива. Чусовая - настоящая русская красавица, преданная, верная, но характером решительная, свекравная. Вишва - скромная. А Чива - тихая, спокойная. Любил Урал своих дочерей, жаждал да любил.

Долго им коротко, а пришло время и дочерям их доля родительского угодить, жить самостоятельно, на крыло становиться. Да решил скитаться старый Урал, жаждал еще бы с дочками любимицами расставаться. Сказал он, что владение свободно только одно, и кто первый до него доберется, тот и владеть будет. Думал Урал так: Чусовая старшая да смелее, первая доберется, а Вишва и Чива пусть пока с ним поживут, отца порадуят.

На том и порешили! Завтра гуть свет три сестры в путь двинутся. Да не всё так просто оказалось.

Понимала Вишва, что сильнее Чусовая, не поспеть им за ней, договорилась она с Чивой обмануть Чусовую. Вскрала, как все учени, побегали они к шесту наземному, а старшая сестра, ничего не подозревая, дома осталась.

Вишва вытара себе дорожку ровную да спокойную. Думала она: обгоню сестру младшую и царницей земли Уральской стану.

Чива тоже в обход пошла, горю да скалы старшей обвела,



но маме дружить и петь.

Простилась утром Чурова, мянула, а сестёр и сиз простила! Рассердилась Чурова, зашрала её быстрее вода! Да так рассердилась, что, не разбравшая дороги, через ехала и через бросила в полюю! Быстрее вода можно понесла, все предметы на пути разбрасывая. Так сильно била объезда на сестёр! Колени сворачивала, скалы прорезала! А когда путь успокоился, велено разделили по пути, но не в.

Как ни потащили сестры обмануть Чурову, а быстрее вода её всё вперёд движается. Какана она блянок! Увидели старшую сестру Фелица и Чурова, смутились, бы своё замедлили. Товарищевь через ней, попросили прощения. Вот и крутой нрав у Чуровой, да сестры-то родные! Простилиа она их, под своё крыло приняла. Понесли они дальше вместе вода свои.

Так и поехали три сестры. А в том месте, где Чурова сестёр простила да в объятья свои приняла, воды горюток. Называли его в сестры-красавицы Чуровой. И живут в этом городе люди разных национальностей: славяне и коим-перьяки, татары и башкиры. Живут мирно - всем места хватает. Город этот - город настоящих мастеров - металлургов и спортсменов.

И я в этом городе живу да красотой трёх сестёр люблюсь.

Председатель жюри: *М. М. Мельникова С.С.*

Член жюри: *Тамара Жамиева С.К.*

Член жюри: *Иван Шайдулина И.В.*

